



## **В Челябинской области местный житель подозревается в избиении школьника**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело, переданное из органов внутренних дел, в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, в дневное время 20 сентября 2018 года из одной из школ Metallургического района города Челябинска подозреваемый нанес удары в область живота 11-летнему школьнику. У ребенка накануне была ссора с сыном подозреваемого.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения, в соответствии с совершенными деяниями, и избрании меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования уголовного дела будет дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц учебного заведения, ответственных за обеспечение режима безопасности детей на учебных занятиях.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

24.09.2018

24 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1257817>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---